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Обхват на поръчката:
 анализ на съответното европейско и национално законодателство, приложимите стратегически и 

работни документи на ЕС, както и анализ на настоящите приоритети и тенденции в областта на 
електронното управление;

 оценка на изпълнението на Стратегията за развитие на електронното управление 2014-2020 г. и на 
Пътната карта за изпълнение на Стратегията за развитие на електронното управление за периода 
2016-2020 г., включително нейните изменения;

 междинна оценка на напредъка в прилагането на актуализираната стратегия за развитие на 
електронното управление 2019-2025 г. и приложенията към нея;

 оценка на текущото състояние на изпълнение на актуализираната пътна карта за изпълнение на 
Стратегията за развитие на електронното управление 2019-2025 г.;

 оценка на връзката между Стратегията за развитие на електронното управление 2014-2020 г. и 
актуализираната Стратегията за развитие на електронното управление в Република България 2019-
2025 г.

Общо 38 
оценъчни 
въпроса
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Държавна агенция „Електронно управление“ Методи и инструменти за събиране, 

обработка, анализ и оценка на 
информацията

 документален преглед/кабинетно проучване;

 работни срещи и интервюта с представители на ДАЕУ, УО на ОПДУ, отговорни 
институции по Пътната карта;

 онлайн проучване сред 76 представители от 34 институции, отговорни за изпълнение 
на мерки по Пътната карта

 сравнителен анализ;

 анализ на съответствието/несъответствията;

 анализ на ефективността и ефикасността;

 анализ на целите (SMART analysis);

 анализ на казуси (Case study review and analysis);

 PESTEL анализ;

 експертен анализ и оценка.
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Държавна агенция „Електронно управление“ Основни изводи от анализа и 

оценката

 Стратегията за развитие на електронното управление 2019 - 2025 г. съответства на нормативната и 
стратегическа рамка за е-управление и на водещите европейски принципи в областта

 Наблюдава се развитие и подобряване на нормативната уредба в областта на е-управление 
на национално ниво след 2016 г. 

 В Стратегията липсва система от междинни и измерими показатели за наблюдение на 
изпълнението, както и не са предвидени ключови показатели за изпълнение (Key 
performance indicators) на ниво стратегическа цел

 До 2025 г. ще бъде постигнат съществен напредък в развитието на е-управление на България чрез 
реализиране на голям брой електронни услуги и осигуряване на удобна и сигурна среда за 
взаимодействие с администрацията
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Държавна агенция „Електронно управление“ Основни изводи от анализа и 

оценката

 Изменението на дизайна на Пътната карта през 2019 г. не показва очакваната добавена 
стойност, а част от заложените срокове по дейностите в нея са доста оптимистични

 Установени са известни разминавания между мерките в Стратегията, Пътната карта и 
Концепцията за регистрова реформа (КРР) 

 Към края на 2021 г. не е стартирало изпълнението на 36% от предвидените мерки в 
Пътната карта 

 Заложените резултати по специфичните цели в Пътната карта се различават от тези в 
Стратегията и връзката между тях не е достатъчно ясна и проследима

 Заложен е голям брой индикативни мерки и дейности, както и очаквани резултати, което не 
позволява фокусиране върху стратегическите и специфични цели
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Държавна агенция „Електронно управление“ Основни препоръки

 Активно включване на представителите на заинтересованите страни в процес на 
разработване на новата стратегическа рамка 

 Разработване и изпълнение на Комуникационна стратегия за популяризиране на целите и 
дейностите в областта на електронното управление 

 Актуализиране на Концепцията за регистрова реформа и синхронизирането й с новата 
стратегическа рамка 

 Разработване на нов стратегически документ за периода до 2030 г. и съответния план за 
действие/пътна карта за неговото изпълнение
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Държавна агенция „Електронно управление“ Основни препоръки

БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!

Елена Граматикова

Държавна агенция „Електронно управление“ – в ликвидация
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